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و جامعه از آن رو منسجم است  از نظر دورکیم همبستگی مکانیکی، همبستگی از راه همانندي است، زیرا افراد به........... - 1
  که افراد آن..........

  اند.تمایز اجتماعی پیدا کرده -هاي واحد وابسته نیستند) ارزش1
 به فرهنگ واحد تعلق دارند. -اندهاي واحد وابستهارزش )2
 اند.هنوز تمایز اجتماعی پیدا نکرده -اندهاي واحد وابسته) ارزش3
  کنند.هاي اثباتی زندگی میدر دوره -اندهاي مختلف وابسته) به وجدان4
  .در نظریه ارزش اضافی مارکس عبارت است از نسبت میان....» کشیضریب بهره« - 2
 ارزش اضافی به سرمایه متغیر )2    ) ارزش کار به سرمایه متغیر1
  ) ارزش اضافی به سرمایه ثابت4    ارزش کار به سرمایه ثابت )3
  کننده را چه کسی پرورانده است؟روش آزمایش نقض - 3
  ) گافمن4  کون مانفورد )3  )گارفینگل2  ) بلومر1
رکردهاي سه اصل بنیادي........است که توسط..........مطرح شده شمول عام، وحدت کارکردي و اصل گریزناپذیري کا -4

  است. 
 پارسنز -) کارکردگرایی ساختاري2    الگزندر -) نوکارکردگرایی1
  پل کولومی –) کارکردگرایی ساختاري 4  مرتن -) کارکردگرایی ساختاري3
مکتب مارکسیستی یا جامعه شناختی عنوان یک صورت اصیل آن و بهمکتب فرانکفورت به«این گزاره که می گوید -5

  ، منتسب به........است.»دیگر مرده است
  ) هابرماس4  پولانزاس )3  گرامشی )2  ) باتومور1
  ن نوعی است که بر اصول...........استوار باشد.شناسی راستین فقط آبه نظر............جامعه -6
  شناختیروان -) هومنز4  دگراییفر -گافمن )3  شناختیجامعه -مید )2  جمعی رفتار -) بلومر1
  از نظر گافمن فاصله نقش بستگی به چه عاملی دارد؟ -7
  ) منزلت اجتماعی4  منزلت حقوقی )3  پایگاه اقتصادي )2  پایگاه سیاسی )1
گیـرد و  شناسی قرار مینظریه ابن خلدون در رابطه با چگونگی تغییرات جوامع انسانی در قالب کدام مکتب جامعه -8

  وي عامل اصلی تحولات و تغییرات جوامع ناشی از چیست؟از نظر 
 طلبی)ساختارگرایی/عامل تجمل و رفاه2    )تطورگرایی/عامل عصبیت1
  طلبیساختاري/عامل تجمل و رفاه -گرایی) کارگرد4    )کارکردگرایی/عامل عصبیت3
  اند.یافتههاي تعمیمهکنندشناسی رفتاري...........و...........دو مثال خوب براي تقویتدر جامعه -9
  فرهنگ -) خانواده4  خانواده -پول )3  منزلت -پول )2  فرهنگ -) پول1

  چه کسی معتقد است در جامعه نوین، تکنولوژي در خدمت سرکوب فردیت است؟ -10
  ) وبر4  زیمل )3  مارکوزه )2  ) آدرنو1

  ترند؟س، کدامین قلمروهاي واقعیت مهمدر سیستم شوت -11
  و قلمرو واقعیت اجتماعی مبتنی بر تجربه مستقیم آینده ) قلمرو1
 ) قلمروهاي واقعیت اجتماعی مبتنی بر تجربه مستقیم و تجربه غیرمستقیم2
 قلمرو آینده و قلمرو گذشته )3
  ) قلمرو گذشته و قلمرو واقعیت اجتماعی مبتنی بر تجربه غیرمستقیم4
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  شناسی مردمی.........وشر شناسی مردمی در چیست؟تفاوت پدیدارشناسی با روش -12
  ي تعریف اجتماعی منتسب است.) به انگاره واقعیت اجتماعی و پدیدارشناسی به انگاره1
 )خصلتی بسیار تجربی و پدیدارشناسی خصلتی فلسفی و نظري است.2
 رود.شمار میشناسی منفعل بهشناسی خلاق و پدیدارشناسی جزء جامعه)جزء جامعه3
  وت اساسی با هم ندارند.) و پدیدارشناسی تفا4

  قرار می گیرند؟ (پارادایم) پردازان کشمکش در چارچوب کدام انگارهنظریه -13
  هاي اجتماعی) واقعیت4  اجتماعی رفتار )3  فمنیسم )2  ) تعریف اجتماعی1

هاي زنی هاي سیاسی و قدمشناختی به مواردي نظیر مکالمات تلفنی، جریانات دادگاهی، نطقکدام دیدگاه جامعه -14
  مند است؟معمولی کنشگران اجتماعی علاقه

  ) کنش متقابل نمادین4  )فتومتولوژي3  )کارکردگرایی2  ) اتنومتدولوژي1
اي از روابـط میـان مناصـب عینـی درون     ها، هدف بررسی شـبکه اي در ارتباط با وضعیت دانشگاهاگر در مطالعه -15

  مورد بررسی قرار گرفته است؟شناسی ها باشد، کدام مفهوم شاخص جامعهدانشگاه
  ) میدان بوردیو4  تضادکوزر )3  دگرعام مید )2  ) انتخاب عقلانی کلمن1

هاي گوناگون اجتمـاعی نهفتـه   کند که اقتدار نه در افراد، بلکه در سمتشناس بر این نکته تاکید میکدام جامعه -16
  است؟

  تو رهپا ) ویلفردو4  رالف دارندورف )3  ماکس وبر )2  ) جرج زیمل1
که تنظـیم، تعـدیل و تصـحیح آن در دسـت      فقط به شرطی از ثبات برخوردار است از نظر............جامعه صنعتی -17

  قدرت..........باشد.
  عقلانی -) وبر4  دولت -)مارکس3  معنوي -)کنت2  همبستگی -) دورکیم1

  ر مقام مالکیت.اي است و نه تغییهاي حرفهاز نظر........هدف سوسیالیسم ایجاد گروه -18
  ) کنت4  دورکیم )3  تو پاره )2  ) اسپنسر1

  شناس دارد؟نظریه کنش ریشه در کدام جامعه -19
  ) وبر4  دورکیم )3  مید )2  ) پارسونز1

  هاي ..........تعریف شده است؟از نظر.........عقلانی بودن نسبت به هدف بیشتر تابع شناخت -20
  فاعل کنش -تو پاره) 4  فاعل کنش -) وبر3  نشناظر ک -تو پاره) 2  ناظر کنش -) وبر1

  ماست. خاطر وجود..........درهبشر بودن ما ب تو پارهاز نظر  -21
       ها) بقاء مجموعه2  پذیريهاي مربوط به جامعه) بازمانده1
  ) غریزه تدابیر4    هاي جنسیبازمانده )3

  رتشان داشته باشد، عبارتند از:تحت نظا تواندنمیدر سیستم پارسونز، چیزهاي که کنشگر  -22
  هاارزش -) هنجارها4  آموزش -) حقوق3  شرایط -) وسایل2  سیاست -) اقتصاد1

  نظرهایی تاکید دارد؟از نظر الگزندر برچه نقطهکارکردگرایی ساختاري نوین  -23
    است.»انفراد و فشارهاي نهادي«هاي موجد) دگرگونی1
 مرنگی است.همبستگی و ه هاي اجتماعی موجد) تنش2
    ) یکپارچگی اجتماعی یک واقعیت محقق است.3
  هاي متقابل تحت الزام منافع ساختارهاي فرهنگی است.) کنش4
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  در پدیدارشناسی ادموند هوسرل.........» پدیده«مفهوم  -24
  در تفکر ساختی بوآس هماهنگی دارد.» خصلت ناخودآگاه«) با اندیشه 1
 ماعی امیل دورکیم است.هاي اجت) همان اندیشه واقعیت2
 در آراء هربرت بلومر هماهنگی دارد.» مفاهیم حساس«) با اندیشه 3
  مارکس وبر هماهنگی دارد.» نوع آرمانی«) با اندیشه 4

  فرد تاکید داشت؟ اس کلاسیک برشنکدام جامعه -25
  ) مارکس4  ) سن سیمون3  ) کنت2  ) اسپنسر1
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